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Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, 

realizada no dia três do mês de julho de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 

horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, 

Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da Silva, Jordano Marques de Oliveira, 

Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende 

Bruno de Oliveira, Rodrigo Oliveira Aguiar e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente Magno Faisther, pedindo a proteção divina, 

deu início à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Resolução n.º 03/2025 (de autoria 

do Vereador Magno Faisther) – Cria o Centro de Apoio ao Cidadão – CAC – da Câmara 

Municipal de Passa Vinte/MG e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 19/2025 (de 

autoria do Vereador Edilson Leandro) – Modifica o Código de Obras e Posturas do 

Município, dispondo sobre a proibição de comércio ambulante no Município de Passa 

Vinte, nas condições que menciona. Projeto de Lei n.º 24/2025 (de autoria do Vereador 

Magno Faisther) – Dispõe sobre a criação do cargo de Coordenador do Centro de 

Atendimento ao Cidadão (CAC) da Câmara Municipal de Passa Vinte, extinção do 

cargo de Chefe de Contabilidade, alterando a Lei Municipal n.º 07/2009. Distribuição 

dos seguintes projetos: Projeto de Lei n.º 20/2025 – Inclui ação e altera programa do 

PPA, LDO e LOA e abre crédito adicional especial. Projeto de Lei n.º 21/2025 – Inclui 

ação e altera programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito adicional especial. Projeto 

de Lei n.º 22/2025 – Inclui ação e altera programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito 

adicional especial. Projeto de Lei n.º 23/2025 – “Institui a Ouvidoria Geral do 

Município e cria o cargo de Ouvidor-Geral, estabelece sua remuneração e dá outras 

providências”. Projeto de Lei n.º 25/2025 – Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) e dá outras providências. 

Projeto de Lei n.º 26/2025 – Inclui ação e altera programa do PPA, LDO e LOA e abre 

crédito adicional especial. Projeto de Lei n.º 27/2025 – Dispõe sobre a concessão de 

subvenção social à entidade que menciona e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 

28/2025 – Dispõe sobre a revogação das concessões de uso de bem imóvel público e dá 

outras providências.Distribuição do veto parcial ao Projeto de Lei n.º 12/2025, que 

dispõe sobre a criação de salas de silêncio para autorregulação de alunos autistas e 

neurodivergentes nas escolas do Município, que será entregue à Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação.Requerimento, ofício, indicação e palavra aberta. O 

Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente colocou 

em votação o Projeto de Resolução n.º 03/2025. Após discussão, o Senhor Presidente 

solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra à Vereadora Polyana dos 

Santos, Relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou o 

parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de 

Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto 

de Resolução n.º 03/2025, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º 24/2025. Após discussão, o Senhor 

Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra à Vereadora Polyana 

dos Santos, Relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou o 

parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de 

Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto 
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de Lei n.º 24/2025, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Distribuição dos 

seguintes projetos: Projeto de Lei n.º 20/2025, Projeto de Lei n.º 21/2025, Projeto de Lei 

n.º 22/2025, Projeto de Lei n.º 23/2025, Projeto de Lei n.º 25/2025, Projeto de Lei n.º 

26/2025, Projeto de Lei n.º 27/2025 e Projeto de Lei n.º 28/2025. Distribuição do veto 

parcial ao Projeto de Lei n.º 12/2025, que dispõe sobre a criação de salas de silêncio 

para autorregulação de alunos autistas e neurodivergentes nas escolas do Município, que 

será entregue à Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O Senhor Presidente 

perguntou se teria algum requerimento. O Vereador Renilton apresentou os seguintes 

requerimentos: Requerimento n.º 09/2025 – Considerando o dever constitucional da 

administração pública de garantir a legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade 

e eficiência, conforme estabelece o art. 37 da Constituição Federal; considerando a 

relevância da adoção de uniformes escolares gratuitos como instrumento de inclusão, 

padronização e dignidade para os alunos da rede pública municipal; considerando que 

foram relatadas diversas reclamações por parte de pais, responsáveis e membros da 

comunidade escolar quanto à qualidade dos uniformes fornecidos, incluindo defeitos 

visíveis nas costuras, tecidos e acabamentos. REQUER: Que seja informado, de forma 

oficial e documental, o nome da empresa contratada para o fornecimento dos uniformes 

escolares no exercício de 2025; Que seja informado o valor total do contrato firmado 

com a referida empresa, especificando a modalidade de licitação utilizada, número do 

processo e data de assinatura; Que o Poder Executivo esclareça se foi realizada 

fiscalização prévia quanto à qualidade dos uniformes entregues, com base nas 

especificações técnicas constantes no contrato; Que seja informado se houve 

recebimento parcial ou total dos uniformes, bem como se os itens entregues foram 

devidamente atestados por servidor responsável; Que sejam prestadas informações 

quanto às providências adotadas pela Prefeitura diante das inúmeras reclamações 

relacionadas a defeitos nos uniformes, informando se houve notificação da empresa, 

aplicação de penalidades contratuais, devolução de produtos ou pedido de substituição; 

Que, caso exista, seja encaminhada cópia integral de qualquer relatório técnico, parecer 

jurídico ou nota de fiscalização referente à análise da qualidade dos uniformes 

entregues. O presente requerimento visa assegurar a devida transparência, zelo com o 

erário público e o respeito à comunidade escolar, conforme estabelecem os princípios 

constitucionais da administração pública. Requerimento n.º 10/2025 – Considerando o 

dever constitucional da administração pública de garantir a legalidade, impessoalidade, 

moralidade, publicidade e eficiência, conforme estabelece o art. 37 da Constituição 

Federal; considerando a importância da transparência nos contratos administrativos 

firmados pela municipalidade; considerando a necessidade de acompanhamento e 

fiscalização por parte do Poder Legislativo quanto à contratação de serviços públicos, 

em especial aqueles relacionados à locação de tendas para eventos e atividades da 

Prefeitura. REQUER: Que seja informado oficialmente qual a empresa vencedora do 

processo licitatório para prestação de serviço de aluguel de tendas junto ao Município 

de Passa Vinte/MG; Que seja informado o valor total do contrato firmado com a 

referida empresa; Que seja informada a vigência contratual, com data de início e 

término da prestação dos serviços; Que seja informado se houve aditivos contratuais 

(quantitativos ou qualitativos), com envio de cópias dos respectivos documentos, caso 

existam; Que seja esclarecida a forma de pagamento adotada no contrato (mensal, por 

evento, por medição ou outra), com envio de cópia do instrumento contratual; Que seja 

encaminhada cópia da ata da licitação ou sessão pública do certame que resultou na 
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contratação; Que seja informado o número total de empresas que participaram do 

processo licitatório e quais foram elas. O presente requerimento visa assegurar o 

exercício do dever fiscalizatório do Poder Legislativo, a transparência dos atos 

administrativos e o zelo pelo uso dos recursos públicos, em consonância com os 

princípios constitucionais da administração pública. Após a apresentação dos 

requerimentos, o Senhor Presidente Magno comunicou ao Senhor Renilton que será 

encaminhado ao Executivo. O Senhor Presidente deu início às indicações. O mesmo 

apresentou: Indicação n.º 128/2025 – Solicita-se ao Departamento de Obras a realização 

do calçamento na subida que liga à residência da senhora Helena Ambrósio e demais 

moradores da localidade. Indicação n.º 129/2025 – Solicita-se, em caráter de urgência, a 

realização de obras de urbanização na comunidade do Espraiado, tais como: 

calçamento, construção de calçadas, redes de esgoto, extensão da rede elétrica, 

iluminação pública e implantação de áreas de lazer. O Vereador Paulo Sérgio 

apresentou a Indicação n.º 125/2025 – Que seja providenciada a instalação de 

trocadores para crianças nos banheiros públicos localizados nas praças, unidades de 

saúde, eventos municipais e demais locais de grande circulação. O Vereador Antônio 

apresentou: Indicação n.º 126/2025 – Que providencie a construção de um mata-burro 

na tronqueira que dá acesso à Cachoeira do Escorrega na comunidade do Espraiado. 

Indicação n.º 127/2025 – Que providencie a instalação de uma lixeira com cobertura no 

ponto turístico da Cachoeira Santa Rosa, na comunidade do Espraiado.O Vereador 

Edilson pediu a palavra e apresentou uma Moção de Aplausos e Congratulações ao time 

Parma Futebol Clube de Passa Vinte/MG, em reconhecimento à brilhante trajetória 

esportiva e às inúmeras conquistas que enaltecem o nome de nosso município. O Parma 

Futebol Clube sagrou-se campeão municipal nos anos de 2005, 2006, 2007, 2008, 2010, 

2014, 2016, 2019, 2022 e 2023, totalizando 10 títulos municipais, fruto de dedicação, 

disciplina, espírito de equipe e amor ao esporte. Prosseguindo, o Senhor Presidente deu 

início à entrega das Moções de Aplausos e Congratulações. Passando a palavra aos 

Vereadores Rodrigo Aguiar e Antônio Marcos, que fizeram a entrega ao Senhor Marcos 

Rezende, da Fazenda Ribeirão, em reconhecimento à expressiva conquista do título de 

Grande Campeã em Produção Absoluta de Leite no 34º Torneio Leiteiro Nacional de 

Girolando. O Vereador Paulo Sérgio Elias fez a entrega de Moção de Aplausos e 

Congratulações ao ex-Prefeito Lucas Nascimento, deste Município, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados à população passavintense durante seus dois mandatos 

como Chefe do Poder Executivo. Também fez a entrega ao Senhor Leandro Cordeiro de 

Mattos, Coordenador do CRAS – Centro de Referência de Assistência Social de Passa 

Vinte, pela atuação exemplar e compromisso com a promoção da cidadania, proteção 

social e fortalecimento de vínculos familiares e comunitários no Município. A 

Vereadora Vanessa fez a entrega de Moção de Aplausos e Congratulações ao 

Departamento de Obras do Município de Passa Vinte ao Senhor Alan Miranda, 

juntamente com os profissionais responsáveis pela limpeza do local da festa, em 

reconhecimento ao empenho, dedicação e comprometimento demonstrados durante a 

realização do Torneio Leiteiro. Moção de Aplausos e Congratulações ao Departamento 

de Turismo e Cultura do Município de Passa Vinte ao Senhor Ronaldo Carvalho, em 

reconhecimento à valiosa contribuição para a organização e realização do Torneio 

Leiteiro, demonstrando empenho, criatividade e dedicação em todas as etapas do 

evento. A Vereadora Polyana entregou a Moção de Aplausos e Congratulações à atleta 

Sophia Loren Alves Gomes, pela honrosa convocação para integrar a Seleção Brasileira 
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de MMA, com participação prevista no Campeonato Mundial da categoria, a ser 

realizado na cidade de Itupeva/SP. Prosseguindo, o Senhor Presidente deu início à 

palavra aberta. Os Vereadores parabenizaram todos os homenageados pela entrega das 

Moções de Aplausos e Congratulações, destacando a importância do reconhecimento 

público às pessoas e instituições que contribuem de forma significativa para o 

desenvolvimento e valorização da comunidade. Ressaltaram ainda o papel do 

Legislativo em valorizar essas trajetórias e incentivar boas práticas no Município. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção divina, deu por 

encerrada a reunião às 20 horas e 28 minutos. O Vereador Paulo Sérgio Elias Neves 

lavrou a presente Ata, que vai assinada por ele e pelos demais Vereadores presentes.  
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